



裘錦秋中學(屯門)

學校通訊

地址：屯門楊青路28號(鄰近龍門居)

2019-2020年度 第二期

電話：(852) 2461 1555

傳真：(852) 2464 6161

網址：<http://www.jcctm.edu.hk>

f Facebook : jcctmoffical

WeChat : jcctmoffical

Instagram : jccsstm

品 · 味 · 當 下



健康人生

校長的話

跨過躁動不安的2019年，迎來的是不安、焦慮的新年。面對突如其來的新型冠狀病毒的打擊，仿似生活在重重的陰霾之中，被不安的氛圍羈絆著我們的一舉一動。

在這段停課期間，師生皆能做到停課不停學，老師在家中埋頭為學生準備教材和功課，我們嘗試網上課堂。面對疫情，我們改變了恆常的生活模式。用不一樣的心情面對重重的未知，嘗試用不同的方法應對面前的困難。或許是難關將我們凝聚得更緊，或許是人性的美好將我們緊緊握在一起。

各位同學，在面對困境時，我希望你們以校訓"自強不息"的態度面對難關。盡自己的力量做好份內事——努力做好老師已安排的課業和多閱讀，要好好待在家中，協助家務的工作。我們不要因為逆境重重而怨天尤人，要以積極、樂觀的心面對不同的困境。在患難之中，有不少人伸出他們善良而溫暖的手對我們提供物質和精神上的支援。

在疫境之中，我謹代表全校師生感謝校友會對母校的支持，謝謝你們不斷為母校張羅防疫物資。同時，感謝香港賽馬會慈善信託基金對本校的支持，使本校能為社區盡一分力，共同建構更美好的社區。

風雨之中我們看到人性的美好，看到自己堅強的一面，讓我們以慷慨仁慈的心跨過任何障礙。

獎項快訊



區顯良2A 獲香港學校朗誦節普通話男子獨誦季军
蕭雪澄4A 獲東海園林標語創作比賽一等獎



進求學習 · 樂趣無窮

公開課

本校每年於12月初，均舉辦「公開課」活動，主要透過展示中一、中二不同科目的課堂教學活動，提供一個互相交流及分享的機會，讓本校家長、區內人士及教育同工觀摩教學實踐，從而提升學與教的水平。本年度公開課在12月3日舉行，參與的科目有中文、英文、科學、科技、歷史及視藝科，家長的反應踴躍。

家長在課室與學生一同學習

華傳頒獎禮



獲得華傳獎學金，家長和子女一同分享成果

中國周嘉年華攤位



從攤位遊戲認識中國特色景點、菜系、經濟...

學科考察



地理和旅遊科長洲考察



地理和旅遊科萬宜水庫考察

師生好書分享



一位老師伙拍一位同學，從不同角度分享好書

教師專業發展



香港教育大學趙永佳教授分享廿一世紀教育新趨勢

味

人生目標 · 及早規劃

「敢創我夢」活動

為協助學生認識自我，對未來作出理性的抉擇，從而邁向美好人生，本校與基督教女青年會合作，設計了「敢創我夢」生涯規劃體驗計劃活動。活動內容包括生涯規劃工作坊、行業參觀、工作體驗、小組面談及計劃嘉許禮。期望活動能夠加強學生對生涯規劃的認識及準備，加深對未來多元出路的了解。



工作坊啟發同學計劃未來

職業分享：YouTuber



YouTuber：小蕃茄到校分享



中三職場分享



選科前先探討社會對畢業生的期望

「友導向」計劃

土木工程拓展署



土木工程拓展署來校分享其職場見聞



大專院校參觀



參觀中華廚藝學院



參觀珠海學院

中六模擬放榜



放榜前先進行預算和計劃

當

多元活動 · 發掘潛能

元宵「御遊園」活動



御魚塘：波波池扭汽球



御書房：春聯及紙扇題字



御膳房：茶糰製作



翰林學士院：對聯寫作



御花園：賀年吊飾製作



寢殿：自拍區



元宵團圓，喜氣洋洋

上學期考試後正值元宵佳節，中文科特別安排了「御遊園」試後活動，包括「御花園」、「御書房」、「御膳房」、「翰林學士院」、「御魚塘」和「寢殿」攤位，師生以不同形式慶祝元宵節。

周年攀青山



天朗氣清登上青山之巔令人心曠神怡

周年陸運會



黃社獲得全場總冠軍



香港籃球代表隊傑出運動員梁兆華先生 擔任主禮嘉賓



學生會萬聖節活動



以《今宵大廈》改編的萬聖節活動《萬鬼朝聖·今宵學校》

聖誕歌唱比賽



中六級獲得高中組冠軍



鄺文匡伉儷贈送禮物抽獎



鄒淑萌5B、楊芷諾5A獲公開組冠軍



服務學習 · 活出真我



夢想成真計劃

爲了鼓勵同學實踐夢想，有效地進行生涯規劃，我校本年度成立夢想成真基金計劃，提供一個追夢的舞台讓同學發揮所長，以燃亮每一位屯裘人的生命。

夢想是推動前進的動力，無論同學的夢想是在學術、語言、體育、音樂、藝術上的修養提昇，也可以是籌辦音樂會、辦年宵、營辦小型企業或到外地進行義工活動等等。只要是同學的夢想，只要同學有圓夢的決心，夢想成真基金就願意協助同學圓夢。

「抗疫大使」計劃

爲令受疫情影響之家庭得到援助，並加強抗疫知識的宣傳，學校獲賽馬會慈善信託基金贊助，舉行「抗疫大使」計劃。參加者利用即時視像程式學習製造手工皂和酒精搓手液，並將成品施予區內有需要人士，真正實行「愛傳承」。

裘鏡秋中學(屯門)

全「裘」抗疫 「抗疫大使」招募



「大樹爸媽」計劃



同學作為小組導師帶領小朋友做功課和進行遊戲

「老有所為」計劃



烹飪活動：钵仔糕製作

晨樂馬拉松



同學在馬拉松擔任「陪跑員」和「義工人員」



烹飪活動：反沙芋製作



Learning English Through Activities

Halloween Activities



Listening Carefully to the NET

During the last week of October, we enjoyed a happy week of Halloween fun. Since Halloween is celebrated by many cultures throughout the world, our school used this special festival to help students learn. We organized storytelling, listening games, group activities, and allowed students to be the most that they could be by providing them with the chance to practise their English in every way.



Halloween Fun

The students had the opportunity to learn about Halloween through Morning Reading. In the session, a presentation and an article, providing a detailed description of Halloween and its origins, were given to the students. Two students from Form 2 told a scary Halloween story in front of the whole school to stimulate interest. Form 1 students made Jack-O-lanterns during their activity lesson to first warm up to the event. Later in the week, they participated in bingo games, fill-in-the-blank games and picture-matching games in the school hall. At last, they participated in a treasure hunt game looking for treasure throughout the school. The purpose was for students to learn English holistically.



Challenging Halloween Games

It was a Halloween week that the students will never forget as it brought out the joy of learning!



Look! The Winners~~

